

ПО ГОРОДАМ  
И ВЕСЯМ

## БОЛХОВ

На очередном совещании в районной администрации рассматривались вопросы подготовки к зиме учреждений культуры и обеспечения топливом льготных категорий граждан.

Начальник районного отдела культуры В.А. Поливаева отметила, что все учреждения культуры в районе находятся в хорошем состоянии, обеспечены топливом. В Борилковском СДК частично заменена кровля, в Новосинецком СДК застеклены окна. Ведется газификация спортивного зала «Олимп». До начала зимы еще предстоит реконструировать систему отопления в Струковском Доме культуры, отремонтировать крышу районного ДК и краеведческого музея.

На обеспечение льготников твердым топливом выделено более 1,5 млн. рублей. Уголь бесплатно получают 767 человек.

## ЗАЛЕГОЩЬ

На сегодняшний день в районе проживает 5710 пенсионеров, из них 681 — федеральные льготники. По информации Залегощенского отделения Пенсионного фонда РФ, количество льготников, отказавшихся от социального пакета на будущий год, превысило 400 человек. Каждый день люди подают заявления о выплате компенсации. Основная причина отказа от соцпакета — отсутствие в аптеках бесплатных лекарств и большая очередь за путевками в санатории.

До 1 октября льготники могут изменить свое решение и написать повторное заявление.

## МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Рост стоимости жилищно-коммунальных услуг несколько компенсируется за счет предоставления субсидий. Рекомендованная на 2005 год максимально допустимая доля собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семей составила 18 процентов.

В первом полугодии текущего года субсидии на оплату жилья получали 85 семей. Средний размер субсидии на одну семью составил 531 рубль. Общая сумма начисленных населению субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг составила более 270 тысяч рублей.

## НОВОСИЛЬ

Продолжается реконструкция главного автомобильного моста в районе, по которому пролегает одна из автодорог республиканского назначения Орел — Ефремово. Работы ведутся бригадой производственно-строительной организации ДУ-2 ОГУП «Орелавтодор».

На данный момент готовится основание под тротуары, где будет проложен защитный слой из бетона толщиной около 10 см, а сверху — рельефный металлический настил. Также ведутся работы по приготовлению барьеров и ограждений. Предстоят еще сварочные работы, оформление, укрепление корпусов и ограждений. Полотно моста будет покрыто гидроизоляцией, а затем — заасфальтировано.

По завершении основных работ планируется косметический ремонт моста.

Информгентство  
«Орловской правды».



Фото Сергея МИРОНОВА.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ,  
ХРАМ ЗДОРОВЬЯ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Фундамент новой поликлиники был заложен в начале 1990-х годов, но почти сразу финансирование из федерального бюджета прекратилось. Верховцы начали терять надежду на то, что у них наконец-то появится нормальный храм здоровья. Но вот два года назад областная администрация «приняла огонь на себя» — губернатор Е. С. Строев взял под личный контроль возведение нового объекта. И дело пошло. Курировал строительство Верховской поликлиники заместитель губернатора Е.Н. Вельковский, а возводили здание рабочие ОАО «Орел агропромстрой».

Без преувеличения можно сказать, что эту поликлинику строили всем миром, потому как немало средств на строительство пожертвовали сами верховцы, частные предприниматели, руководители хозяйств.

...Люди не скрывали радос-

ти, речи выступавших постоянно прерывались аплодисментами. Среди встречавших губернатора было много молодежи и детей. Губернатор области Е. С. Строев тепло поздравил жителей райцентра. Он, в частности, отметил, что праздник в Верховье — это результат очень кропотливой, напряженной работы не только строителей, но всего государственного комплекса. Причиной долгого строительства поликлиники длиной в 12



лет стал переход от плановой экономики к рыночной, когда средства обещали, но не выделяли. С таким положением вещей нельзя было мириться. В администрации области была выработана стратегическая



линия на социальное обустройство Орловщины — 70(!) процентов бюджета было отдано на социальные нужды. Были построены и заложены лечебные учреждения в Орле, Должанском, Ливенском, Хотынецком, Дмитровском, Болховском, Мценском и Свердловском районах. Такого количества объектов социального назначения на Орловщине не сдавали даже в советское время.

...Уже в скором времени пятиэтажное, сияющее чистотой, с комфортными лифтами, просторное здание поликлиники, в котором расположились отделение детской консультации, водолечебница, хирургическое отделение, отделение функциональной диагностики, стоматология и другие, примет своих первых пациентов.

Дина ЯГУПОВА.

## ЗАСЕДАНИЕ «КРУГЛОГО СТОЛА» В «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЕ»

## «ПРАВОВАЯ КУЛЬТУРА В ОБЩЕСТВЕ»



Фото Сергея МИРОНОВА.

Заседание «круглого стола» под таким названием состоялось вчера в редакции газеты «Орловская правда».

В нем приняли участие представители управления внутренних дел, участковые уполномоченные милиции, областного управления общего и профессионального образования, управления культуры, управления по делам молодежи и физической культуре, а также председатели домовых комитетов города.

Во время встречи были обсуждены вопросы взаимодействия милиции и общественности, поднимались проблемы правового воспитания молодежи.

Подробный отчет о работе «круглого стола» будет опубликован в ближайших номерах «Орловской правды».

Информгентство «Орловской правды».